

## Vadkárbecslési eljárás lefolytatása iránti kérelem

**Ügyintézés helye:** Csepreg, Széchenyi tér 27. fsz. 2. iroda

**Az eljárás megindítására jogosult:** vadkár bekövetkeztében érintett fél

**Ügyintézés:** elektronikusan, személyesen ügyfélfogadási időben

**Ügyfélfogadás ideje:**

Hétfő: 8:00 – 12:00 és 13:00-16:00

Szerda: 8:00 – 12:00 és 13:00 – 16:30

Péntek: 8:00 – 12:00

**Ügyintézés határideje:** 60 nap

**Ügyintéző:**

dr. Dosztál Blanka, hatósági ügyintéző

telefonszám: 06 94 311-700

e-mail: kozigazgas@csepreg.hu

**Alkalmazott jogszabály:**

- a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadásatról szóló 1996. évi LV. törvény
- az igazságügyi szakértőkről szóló 2016. évi XXIX. törvény

**Ügymenet leírás:**

Vadkár (a vadászatra jogosult köteles megtéríteni a károsultnak a gímszarvas, a dámszarvas, az őz, a vaddisznó, valamint a muflon által a mezőgazdaságban és az erdőgazdálkodásban, továbbá az őz, a mezei nyúl és a fácán által a szőlőben, a gyümölcsösben, a szántóföldön, az erdősítésben, valamint a csemetekertben okozott kár öt százalékot meghaladó részét) megtérítése iránti igényt a kár bekövetkeztétől számított 15 napon belül kell közölni a kárért felelős személlyel, akik e határidőt követő 5 napon belül egyezsége köthetnek a kárrendezésről. Ennek eredménytelensége esetén a károsult – ha nem közvetlenül a bírósághoz fordult – 5 napon belül kérheti a jegyzőtől kérelmezheti a felek közötti egyezség létrehozására irányuló kárbecslési eljárás lefolytatását. Az eljárás során a kirendelt szakértő által benyújtott jegyzőkönyv alapján a jegyző megkísérel egyezsége kötni a felek között, aminek eredményessége esetén helybenhagyja azt, míg eredménytelenség esetén az eljárást megszünteti.

**Ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok megnevezése**

- sikertelen egyezségi kísérletet igazoló dokumentum
- nem a kérelmező tulajdonában lévő ingatlan esetén az ingatlan használatának jogcímére vonatkozó igazoló okirat
- meghatalmazás, amennyiben nem a képviselőre, aláírásra jogosult jár el az eljárás során

**Ügyintézés díja:** illetékmentes